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Урок 22 Тема: Круги Эйлера. Конечные и бесконечные. Счетные и несчетные множества
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1) Дано: а) A, B ⊆ Z, A = {1;2;5;7;9;11}, B = {1;4;6;7}.
               б) A, B ⊆ R, A = [-3; 7), B = [-4; 4].
    Найти: A∩B, A∪B, A\B, B\A
2) Дано: а) A, B ⊆ Z, A = {3;6;7;10}, B = {2;3;10;12}.
                б) A, B ⊆ R, A = [1;6), B = [-1;9].
Найти: A∩B, A∪B, A\B, B\А
3) Дано: а) A, B ⊆ Z, A = {1;2;5;7;9;11}, B = {1;4;6;7}.
б) A, B ⊆ R, A = [4; 7), B = [3; 6].
Найти: A ∩ B, A ∪ B, A\B, B\A
4) Дано: а) A, B ⊆ Z, A = {0;4;6;7}, B = {-3;3;7}.
б)A,B ⊆ R, A = [-15;0), B = [-2;1].
Найти: A∩B, A∪B, A\B, B\A
5) Дано: а) A, B ⊆ Z, A = {0;9}, B = {-6;0;3;9}.
б) A, B ⊆ R, A = [-10; 5), B = [-1; 6].
Найти: A ∩ B, A ∪ B, A\B, B\A
6) Дано: а)A, B ⊆ Z, A = {0;6;9}, B = {-6;0;3;7}.
б) A, B ⊆ R, A = [-8;3), B = [2;16].
Найти: A ∩ B, A ∪ B, A\B, B\A
7) Дано: а)A, B ⊆ Z, A = {-1;0;2;10}, B = {-1;2;9;10}.
б)A, B ⊆ R, A = [-10;9), B = [-5;15].
Найти: A∩B, A∪B, A\B, B\A
8) Дано: а) A,B ⊆ Z, A = {1;2;9;37}, B = {-1;1;9;11;15}.
б) A, B ⊆ R, A = [-8;1), B = [-5;7].
Найти: A ∩ B, A ∪ B, A\B, B\A
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LUTATENN0 PeXOHHAYETCR AOKE3ATS, 4TO CYMMa H NEPECEEHI MHOXEE TR CAR3aHSI OBSIHIM PACTDEACTUTENHSM 33KOHOU
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PasHoCTL MHOXeCTE
PassocTui sy wvaxecta M u N vassiaerca wionecTso Z acex Tex aneweTon i Z, koropsie e npwiaanexat -
Z=M-NwnzZ=M\N.

Ecn N C M. opasrocrs Z = M\ N = M — N rassaor raove gonomversen konectsy N omocirensio M.

Herpyavo nosasars, ro scerma M(N — P) = MPn (M~ N)+MN = M

Tarand 06pa30w, P3BHTR ASACTEWT AT HOXECTEMM HaMTENHO OTTWNGROTES OT OBSHHLX TP3EUN SPUPUETIO

KOHeuHbIe U GecKoHeHbIe MHOXECTBa

HHORECTS3, COCTORY 15 KOHEAHOTD HICT3 SEMENTOS, HaSHIBaITCH KoMK WHORECTEMS. ECTH Xe WIET0 STEWeHToS WHONecTsa.
HeOMPaHIENHO, TO TaKOE MHOKECTBO HaJIBETCA GECKone:dHbi. Hanpivep, MHOKECTBO BCex HaTYpan b Hicen Beckoneswo,

PaccuoTpi 52 ka5 woxecrsa M N 1 NOCTSSHI SOTPOC O TOM, GKGKOS0 W HET KOTMNECTS0 SNeweNTos 8 ST

Eciut ioxecTs0 M KoHexo, T0 KOTISSCTS0 €10 SMeHENTOS paKTepiSyET HEKOTOps FaTypanoHbi HACTOM — ICTO &10
newenToB. B 3Tou cnyuae AT cpaBHes KonecTaa anewenToa Mokecta M w N RocTaroswo cocurars wero anewentoa s M, wicno
anewsenon 8 IV 1 cpasims nonyiensie icna, ECTECTBerHo Taxxe cuTaT, 410 eciut oavo 3 wioxecs M N koreswo, a apyroe.
GECKDHe10, T0 BECKDHEAH0E WHONECT0 COREPRT GOMLE SNEMENTUS, e Konesoe.

Onaro, ecrm o6a wionectea M i IV Gecronesns, O myTh IPOCTOro C1era newentos vierd He aaer. MlosTomy Cpasy BOMIAIOT Tarve
'BOMPOCHI BCe T GeCKOHEXIbIE MHOKECTEA HHEIT O1UMAKOBOE KOTHECTBO EWeNTDS, W Xe CYECTEYIT DECKOHESIbIE MHOKECTSA C
GO M ML KOTVIECTEOM SnewerTos? ECTH 5epA0 STOPOe, TO KaKi CTOCOB0M MORHO CPasHIBaTS Mexdy COBO KONMECTS0
2NEWEHTOB 8 GecKoHes X MHOKECTBAX? JTHM SOTPOCENAI M Teneps 1 33MASUCS.

B3aUMHO OIHO3HAYHOE COOTBETCTBME MHOXECTE
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